

美“精神崩溃”士兵被送离阿富汗

美方表示其有治外法权 枪杀16人也不会受审?

据中国之声报道 现在对于美国和阿富汗来说,对扣押的这名美国士兵,按谁的法律审?在谁的地盘审?这是个问题。不过,这个问题刚刚被提出来,一个新问题又浮出水面——嫌疑人不见了。据报道,这名美军士兵已经被送离了阿富汗。

枪杀16名阿富汗平民的美国士兵当地时间14日晚间被偷偷送离了阿富汗。据美联社报道,该名士兵此前一直被扣留在坎大哈,不过目前已经搭乘军机前往科威特。美军表示,这名士兵被送出阿富汗是出于“法律方面的考虑”,因为阿富汗没有“合适的扣押设施”。

中国人民大学国际关系学院教授时殷弘教授认为,阿富汗国内掀起大规模抗议活动,要求在阿富汗公审该名美国士兵。不过,美方表示,涉案的士兵应该接受美国法庭的审理。因为根据美阿协议,该士兵拥有治外法权。

治外法权是免除本地法律司

法权的情形,通常是外交谈判的结果。例如,一个甲国公民当在乙国访问时享受治外法权。在这种情况下,这个人在涉嫌犯罪时,乙国的法院不能进行审判。多年来,美军在海外的犯罪事件时有发生,但是案件审理缓慢,涉案者大多数逍遥法外。

此前,在伊拉克曾经有24名手无寸铁的男子、妇女和孩子遭到屠杀。8名美国海军陆战队队员受指控,在美国军事法庭的审判中,仅一人被判90天监禁。俄罗斯《真理报》这样评价:治外法权就像一份“犯罪邀请函”,美国人犯下罪行,却很少被处罚。

尽管美方表示,这名“精神崩溃”的士兵的离开并不代表其不会在阿富汗受审。不过在时殷弘看来,阿富汗民众期望在阿富汗公审嫌疑人的愿望将会落空。因为美国绝不会允许其他国家效仿阿富汗的案例,挑战美国的治外法权。

“战斗从来都不是事先做广告的”

金正恩指示做梦都要心系沙场



据《环球时报》报道 近日,朝鲜最高领导人金正恩对朝鲜人民军陆海空军联合打击训练进行指导,并指示官兵“做梦也要心系沙场,毫不留情地消灭敌人”。

报道称,金正恩听取了训练进行计划和各打击部队的部署情况后,下令开始训练。训练中,海军舰艇对“敌舰战斗群”进行了炮火打击。战斗机表演了低空飞

行、急速上升和旋转等飞行技术。金正恩表示满意,并赞许官兵的训练成就。

金正恩还指示,陆海空三军官兵要“牢记捍卫祖国的神圣责任,随时保持发射之前的最紧张的动员状态,无论睡觉还是做梦都要心里装着沙场”。他表示,“一旦敌人稍有动静,就必须毫不留情地予以消灭”。

金正恩说,战斗从来都不是事先做广告的,敌人窥视着突袭的机会。他指示全军“要密切注视敌人的一举一动,捍卫祖国的领空、领土和领海”。

美英首脑会谈称伊朗将更深切感受到制裁压力

奥巴马:伊核问题外交空间正缩小

据新华社电 美国总统奥巴马和英国首相卡梅伦14日在白宫就阿富汗、伊朗、叙利亚和全球经济复苏等问题举行会谈。

两人会谈后在白宫玫瑰花园举行联合记者会,介绍会谈内容。关于伊朗核问题,有记者问即将启动的伊朗与六国会谈是不是和平解决伊朗核问题的最后机会,对此,奥巴马坚持认为,目前仍有“时间和空间”以外交手段解决这一问题。但他同时警告,目前外交手段的窗口正在缩小。他

敦促伊朗抓住和六国恢复核谈判的机会,以避免在未来面对更糟糕的后果。

奥巴马还表示,伊朗领导人很清楚地知道美国和国际社会反对伊朗发展核武器,他称今年夏天开始伊朗将会更深切地感受到西方经济制裁的压力。

卡梅伦认为,随着欧盟国家七月对伊朗实施石油禁运的生效,伊朗将感受到史无前例的压力。

另据俄罗斯媒体昨日报道,俄外交部高级官员透露,美国和

以色列有可能在2012年底之前对伊朗动武。

上述俄罗斯外交官表示:“(美国和以色列)将在年底前动武,以色列人在敲诈奥巴马,把他置于微妙的境地:他或者支持战争,或者自己失去有影响力的犹太集团的支持。”

有消息称俄罗斯已经确定了在开战情况下自己将采取的行动。俄一名高级外交官说,相关计划由跨部门委员会制定,并涉及俄罗斯公民保护问题。

相关新闻

“火人”驾车撞美防长专机

据新华社电 美国国防部发言人约翰·柯比14日说,国防部长帕内塔当天早些时候访问阿富汗南部赫尔曼德省时遭遇险情。帕内塔在降落时,险些遭遇一名阿富汗人高速驾驶汽车冲撞,但汽车最终掉入旱沟,帕内塔一行安然无恙。当前尚不清楚这名阿富汗人的动机。

按照柯比的说法,帕内塔在专机当天早上在赫尔曼德省一处英军机场降落时,一名阿富汗人驾驶

偷来的皮卡车,以高速冲到跑道附近,撞伤一名外国士兵,最终掉入一条旱沟。他说,这名阿富汗人身上着火,但汽车并未爆炸。当前此人正因烧伤接受治疗。

柯比说,军方搜查了这辆汽车,但并未发现爆炸物。帕内塔在专机降落时听取了关于此事的汇报。他的行程并未受到影响,整个访问团也无人受伤。军方说,他们尚未发现证据证明此人有袭击帕内塔一行的图谋。

塔利班称中断与美国和谈

据中新社电 阿富汗塔利班15日发表声明称,从当天起中断正在卡塔尔与美国进行的和谈。

塔利班在其网站上发表声明称,“因为他们交替变化的立场,阿富汗伊斯兰酋长国被迫中断与美国的所有对话。”

分析称,这可能是塔利班对

美军士兵枪杀阿富汗平民事件的一个回应。

塔利班组织12日表示要对“患精神病美国人的野蛮行为”做出报复行动。塔利班在网上发布声明称,“塔利班将为每位遇难者,对侵略者与野蛮的凶手采取报复行动”。

俄罗斯官员买房买车将要申报

无法说明者将面临免职

据《广州日报》报道 俄罗斯总统梅德韦杰夫13日在反腐委员会会议上宣布,按照新的反腐法案规定,俄罗斯政府官员或国会议员在购买汽车、公司股份以及房屋时都应申报。

该反腐法案要求,政府官员

和国会议员必须提供他们购买住房、汽车以及公司股票的有关信息,包括单项交易所需资金是否超过购买者及其家庭成员3年总收入之和。那些无法说明家庭收入与开支存在出入的官员将被免职,有争议的财产可能被没收。

但是,在对这些官员实行制裁前,执法人员必须首先证实官员有问题的收入属于非法所得。

梅德韦杰夫说,除执法机构、政党、媒体之外,社会团体和任何有兴趣的个人均可获取公务人员支出与收入不符的相关信息。

直击椎间盘突出症微创手术观摩

在合肥同仁医院举行

应合肥市颈、腰、腿痛培训班学员和椎间盘突出症患者要求,合肥市同仁医院椎间盘微创手术观摩现面向广大市民开放,在手术室内观看椎间盘手术的镜下操作全过程,通过高科技影像技术充分展现椎间盘手术的镜下表现及微创治疗效果。电话:0551-4499939

直击椎间盘突出



蔡主任专家门诊



椎间盘微创手术



椎间盘镜手术现场观摩

近日,由合肥市卫生主管部门和合肥同仁医院联合组织的颈腰腿痛培训班在合肥同仁医院圆满落幕。来自合肥市及辖区、三县近200位临床医务工作者参加了培训。

合肥同仁医院一直致力于椎间盘突出微创技术的研究,在椎间盘突出症治疗领域积累了丰富的临床经验,骨科主任蔡翔峰对颈椎、腰椎间盘突出症的椎间盘镜的微创治疗方法进行

了深入浅出的诊断分析和疗效评价。蔡翔峰主任指出:椎间盘微创手术是治疗椎间盘突出症的疗法,它的问世给饱受折磨的广大患者带来了福音。

椎间盘镜微创手术的显著特点是创伤小:一般皮肤创伤在1.0-1.8公分左右,是常规手术的十分之一。安全:由于有椎间盘镜

型数码摄像系统的全程跟踪,并将手术放大投影在显示屏上,神经血管清晰可见,故可避免意外损伤。快捷:术后即可下床行走,3天后即可出院,腰腿痛的状况即可缓解。椎间盘微创治疗创伤极小,身体恢复快,治愈后极不易复发。合肥同仁医院在定远路88号,安徽大市场东南侧。文:张群